

枫燃长三角 潮舞苏锡通

迎元宵体育嘉年华昨精彩上演



街舞少年引领时尚风潮。记者徐培钦

晚报讯 “今天来参加千人广场舞比赛我很开心,能与来自长三角地区的其他舞蹈队进行交流也是一件乐事。”南通姊妹艺术团的陈如意在广场舞比赛现场向记者表示。昨天,“南通有请·跟着赛事去旅行”系列之“枫燃长三角·潮舞苏锡通”迎元宵体育嘉年华在南通中心枫叶小镇奥特莱斯南面的苏通乐园广场举行。本次活动是“金蛇贺岁·南通好玩”2025新春贺岁消费季活动的重头戏,也是“江海有情 南通有请·跟着赛事去旅行”系列活动之一。

本届嘉年华创新设置三大主题赛事,包括“舞在江海”长三角广场舞邀请赛、首届长三角街舞邀请赛、“通通飞 镖未来”全民挑战赛。当天,来自江浙沪皖的16支广场舞劲旅与南通本土10支强队同台竞技;500名街舞少年在南通中心枫叶小镇奥特莱斯中庭内炫技斗舞,用各种高难度的街舞

动作引爆全场;飞镖全民挑战赛则创新采用“专业竞技+趣味体验”模式,专业组选手展开“红心绝杀”的精准对决,市民体验区则充满着欢声笑语。本次嘉年华以“赛事引流、文化铸魂、消费赋能”新模式,为市民提供多元化节日体验。

当天的赛事活动既有街舞少年引领时尚风潮,也有广场舞团队焕发银龄风采,还有飞镖挑战激发全民参与。同时主办方还在南通中心枫叶小镇奥特莱斯设置了非遗市集、特色餐饮和品牌促销,构建起了“观赛+购物+体验”的一站式休闲场景。

此次活动由苏锡通科技产业园区管委会、南通市体育局、南通市文化广电和旅游局、南通市商务局、南通报业传媒集团、南通广电传媒集团联合主办,苏锡通园区政法和社会事业局承办,南通市广场舞协会专业执行,南通枫叶小镇奥特莱斯全民优生活南通总店协办支持。

记者李波

市图书馆特色挑战闹元宵 AI灯谜赛邀您来“战”

晚报讯 记者8日获悉,市图书馆将于12日元宵节举办“通通来猜:AI灯谜挑战赛”,在文化与科技的交融中,为市民游客带来一场别开生面的元宵灯谜挑战赛。

活动依托大语言模型,以南通元素为谜底核心,融合南通历史名人典故、源远流长的地方文化以及丰富多元的文旅资源,借助AI人工智能技术,生成了近300条独具匠心的谜面。这些谜面不仅充满趣味,更蕴含

深厚的南通文化内涵,让市民读者在参与灯谜竞猜的过程中沉浸式感受具有南通特色的元宵节,在思考与探索中领略南通的独特魅力。

作为全市“万人猜灯谜 全城闹元宵”系列活动之一,活动还特别设置了亲子花灯制作环节,邀请专业老师指导亲子家庭制作元宵花灯,促进南通文化的交流与传承,为进一步推动文旅融合发展注入新的活力。

见习记者邢知洁

12328热线春节期间 受理诉求889件

晚报讯 春节期间,我市12328热线服务中心共受理各类诉求889件,较去年同期增长5.95%,涵盖政策咨询、收费争议、物品遗失等方面。

工位上,话务员们头戴耳麦,手指在键盘上熟练敲击,有条不紊地处理着来电。业务大厅的墙壁上、门上张贴着喜庆的对联,还有各式各样增添节日氛围的装饰,为这里带来一丝别

样的温馨。

除夕前夕,服务热线接到一通充满暖意的祝福来电。原来,这名市民通过热线咨询春节期间公交、地铁是否免费。话务员迅速查阅资料,第一时间向来电人详细介绍了春节期间免费乘车的优惠政策。来电人得到准确答复后,对热线服务表达了认可,还送上了节日的祝福。 通讯员李璐璐 记者彭军君

-8.9℃,创入冬新低!

今起逐渐回暖,最高13℃

“小俞聊天气”

晚报讯 刚刚过去的周末,我市继续“冰冻”模式。受冷空气和辐射降温的共同影响,昨天最低气温创入冬以来新低,全市最低气温出现在海安,达到-8.9℃,市区最低气温也仅有-7℃。好在,这轮冷空气影响即将结束,气温又将进入回升通道。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周我市将有两次小雨过程,其余时段以云系变化为主,11日夜到12日有一次冷空气过程。具体预报:10日多云到晴;11日阴转小雨;12日小雨转阴;13日多云;14日多云转阴有小雨;15日小雨转阴;16日多云。

气温方面,本周平均气温5~

6℃,正常;最高气温12~13℃,出现在11日;最低气温-3到-4℃,有冰冻,出现在10日。也就是说,今明两天最低气温依然较低,有冰冻和薄冰,大家晨间还要注意防冻保暖,不过白天终于要有些许暖意了。11日后期受弱冷空气影响,气温又将小幅下降。市气象台提醒广大市民,根据气温变化适时增减衣物,谨防感冒。

风力方面,本周以偏北风为主,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、沿岸海区5~7级,其中11~12日风力可达陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。

【今明后三天天气预报】10日:晴到多云,东南风3~4级,气温-4℃~8℃,有冰冻;11日:阴转小雨,东南风4~5级阵风6级,气温-1℃~13℃,有薄冰;12日:小雨转阴,西北到北风4~5级阵风6级,气温5℃~10℃。 记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



昨天,气温创入冬新低,军山大观瀑出现瀑布挂冰凌的美景。通讯员宋诚林

市区道路交通综合改善治理提升进行时 交警邀您“码”上提建议

晚报讯 交通治理离不开广大市民的支持与参与。新春伊始,市公安局交警支队向社会公开征集市区道路交通综合改善治理点位及建议,进一步提升市民出行的体验感、获得感和幸福感。

近年来,我市道路交通治理工作取得亮眼成绩,市区60条道路完成交通信号优化升级,城市“绿波”道路建设取得积极成效,高峰期平均车速、行车体验提升的同时,潮汐车道、搭接放行等创新交通管控方式使上下高架高峰排队拥堵、通勤车流潮汐拥堵、通行效率不高、片区拥堵等问题得到明显改善,南通交通健康指数持续位居全国前列。

当前,市公安局交警支队正组织开展南通市区道路交通综合改善治理提升工作。为更加贴近群众需求、符合市民期盼,诚邀市民朋友提

出宝贵意见和建议,可通过扫码填写问卷的形式积极参与、献计献策。

“无论您是每天通勤的上班族,还是接送孩子的家长,或是日常出行的市民,只要对南通市区的交通有想法、有建议,都欢迎告诉我们。”市公安局交警支队有关负责人表示,市民朋友可针对交通组织提出建议,比如哪条路段的车道设置需要调整,也可对信号灯设置发表看法,比如某个路口的绿灯时间分配、某些时段的信号灯切换意见,亦可对交通设施出谋划策,比如哪里存在视距遮挡、哪些设施影响车辆通行等。 记者张亮



扫码
提
建议